Tabella applicazioni rubinetti benzina - sonde livello olio e benzina Aprilia rubinetti/Aprilia sonde

Tabella applicazioni rubinetti benzina - sonde livello olio e benzina

. o S

Applicazione Cod. SGR szf{g’::;’lgo Attacco §® :?b
APRILIA - RUBINETTI

50 Amico GL/GLE/LX/Sport/Cat (92/98) 28.0514 1| AP8201481 | flangia 8 |81
50 SR Air/LC UrbanKid/Viper/Replica (93/9¢) 28.0512 1| AP8201824 | depressione @ 15| 6 |81
50 SR WWW/Netscaper/Stealth/Racing (97/02) 28.0512 1| AP8201824 | depressione @ 15| 6 |81
50 SR Racing/Sport (00/04 - Mot.Apriliacarb) 28.0512 1| AP8201824 | depressione @ 15| 6 |81
50 SR R/R Factory (04/13 - Mot.Piaggio carb.) 28.0512 1| AP8201824 | depressione @ 15| 6 |81
50 SR Street (03/13 - Mot.Piaggiocarb) 28.0512 1| AP8201824 | depressione @ 15| 6 |81
50 Rally Air/LC (95/03) 28.0512 1| AP8201824 | depressione @ 15| 6 |81
SORS44T (1V/13) 28.0512 1| 00G00400181 | depressione @ 15 | 6 | 81
S0RX (06/13) -508X (06/13) 28.0512 | 00G00400181 | depressione @ 15 | 6 | 81
50Scarabeo (93/94) 28.0523 1| AP8201750 | depressione @ 15| 6 |81
50 Scarabeo/Street (95/05 - Mot.Minarelli) 28.0512 1| AP8201824 | depressione @ 15| 6 |81
50 Sonic Air/GP (98/08) 28.0512 1| AP8201824 | depressione @ 15| 6 |81
100 Scarabeo 2 tempi (00/>) 28.0512 1| AP8201824 | depressione @ 15| 6 |81
125 ASR (85/86) - conriserva 28.0074 1| AP8101312 | M16X10 | 8 |79
125RS(06/10) 28.0512 1| AP8201824 | depressione @ 15| 6 |81
125150 SR (99/01) 28.0512 1| AP8201824 | depressione @ 15| 6 |81
125 ST/STX (82/84) - con riserva 28.0074 1| AP8101312 | M16X10 | 8 |79
125 ETX (84) - conriserva 28.0074 1| AP8101312 | M16X10 | 8 |79
125ETX (86) -conriserva 28.0109 1| AP8101738 | ~MI16X10 | 8 |79
125 Tuareg (86) -conriserva 28.0109 1| AP8101738 | M16X10 | 8 |79
350 ETX (85/87) - conriserva 28.0074 1| AP8101312 | M16X10 | 8 |79
350 Tuareg (86/87) - conriserva 28.0074 1| AP8101312 | M16X10 | 8 |79
350 Tuareg Wind (87) - conriserva 28.0074 | AP8101312 | M16X10 | 8 |79
APRILIA - SONDE

50 AF1/Project108/Replica (86/92) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 -a pressione 83
50 AF1 Futura (90/92) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 -a pressione 83
50 AF1 Europa (90/92) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 -a pressione 83
50 RS (93/98) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 -a pressione 83
50 Scarabeo (93/97) - sonda livello benzina mm. 153 - 2 fili 09.2818 1| AP8212959 | 83
50 Scarabeo (93/97) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 -a pressione 83
50 Scarabeo/Street (98/05 - M.Minarelli) - sonda livello benzina mm. 153 - 2 fili | 09.2818 1| AP8212988 | 83
50 Sonic Air/GP (98/08) - sonda livello benzina mm. 215 - 3 fili 09.2819 1| AP8124478 | 83
50 SR WWW (97/02) - sonda livello benzina - mm. 153 - 3 fili 09.2825 | AP8124814 | 83
50 SR Netscaper/Stealth/Racing (97/99) - sonda livello benzina - mm.153 - 3 fili | 09.2825 1| AP8124814 | 83
50 SR Racing/Sport (00/03) - sonda livello benzina - mm.153 - 3 fili 09.2825 1| AP8124814 | 83
50 SR Di-Tech/Euro 2 (00/03) - sonda livello benzina - mm.153 - 3 fili 09.2825 1| AP8124814 | 83
50 SR Street (03/12 - M.Piaggio carb.) - sonda livello benzina - mm.153 - 3 fili | 09.2825 1| AP8124814 | 83
50 SR Street IE (03/12 - M.Piaggio iniez.) - sonda livello benzina - mm.153 - 3 fili | 09.2825 1| AP8124814 | 83
50 Tuareg Rally (90/92) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 -a pressione 83
100 Scarabeo 2 tempi (00/>) - sonda livello benzina mm.153 - 2 fili 09.2818 1| AP8212988 | 83
125 AF1/Extrema/Sintesi/Replica (87/91) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 -a pressione 83
125 AF1 Futura (90/92) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 -a pressione 83
125 AF1 Europa (90/92) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 - a pressione 83
125 Pegaso (89/94) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 - a pressione 83
125 RS/Extrema/Replica (92/10) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 -a pressione 83
125 RS Tuono (03/04) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | @ 22 - a pressione 83
125 RX - 125 SX (08/10) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 -a pressione 83
125 Tuareg/Wind/Rally (88/92) - sonda livello olio mm.100 28.0406 1| AP8201192 | O 22 -a pressione 83
125/150 Leonardo/ST (96/04) - sonda livello benzina mm.215 - 3 fili 09.2819 | AP8124478 | 83
125/150 SR (99/01) - sonda livello benzina - mm.153 - 3 fili 09.2825 | AP8124814 83

dx = destro « sx =sinistro o [1=diprimo equipaggiamento « & =adattabile « *=su richiesta

-=--MZ-WCX



Tabella applicazioni rubinetti benzina - sonde livello olio e benzina Aspes/Benassi/Benelli/Betamotor/Cagiva/Ciclomotori vari

iy s = .
Applicazione ‘ Cod. SGR Rf{f{;;’g}’et" Attacco :§® g
ASPES
S0ce.-125cc-sencarierva-avie worz o o2 | Mioxio |6 s
BENASSI
Motori agricoli - senza riserva-avite 28.0041 U | .................. | ‘‘‘‘‘ M10X10 | 9 |78
BENELLI
Ciclomotori vari - senza riserva -inzama . 280001 L) MI10X1,0 | 6178
Ciclomotori vari - con riserva - in zama . 2800251 L} MI10X10 16178
Ciclomotori vari - conriserva . 280088 11| 35105400 | MI2X10 | 6 |79
50491 GT/Sport/Racing (98/99) ... 28.0512 | R67640011A0 | depressione @15 | 6 | 81
50 Magnum - conriserva il 280088 | 35105400 | ~MI2X10 | 6 |79
50§ Scooter - con riserva (astamm. 35) ... 280132 Q| 65105410 | M12X10 | 6 |80
50 Cross (74) - 50 TT - conriserva ... 28.0088 | 35105400 |~ MI2X10 | 6 |79
125 Turismo - 125 Enduro - con riserva 28.0088 1| 35105400 | M12X10 | 6179
125/250 (1.ma serie) - con riserva ... 28.0088 | 35105400 | MI2X10 | 6 |79
125 2C - 125 Sport - con riserva entrambi 28.0239 dx 4 63105400 M16X 1,0 8 |81
....................................................................................... 28.0226 sx 1 | 63105401 | M16X10 | 8 |81
125/250 - 250 2C/2C-E - con riserva entrambi 28.0239 dx | 3760050799 M16X 1,0 8 | 81
....................................................................................... 28.0226 sx 1 | 3760060799 | ~M16X10 | 8 |81
250 TS - con riserva entrambi 28.0109 dx 1 39105400 M16X 1,0 8 |79
....................................................................................... 28.0074 sx | 39105401 | M16X10 | 8 |79
124 - 250/300 Quattro - 254/304 - con riserva entrambi 28.0109 dx 1 | 65105400/02 M16X 1,0 8 |79
....................................................................................... 28.0074 sx 1 | 65105401/03 | ~ M16X10 | 8 |79
500 Quattro - con riserva entrambi 28.0239 dxd | 3760050799 M16X 1,0 8 | 81
....................................................................................... 28.0226 sx 1 | 3760060799 | ~M16X10 | 8 |81
350/500 LS - 354/504/654/Sport - con riserva entrambi 28.0239 dx 63105400 M16X 1,0 8 |81
....................................................................................... 28.0226 sx 1 | 63105401 | M16X10 | 8 |81
750 SEI - 900 SEI - con riserva entrambi 28.0109 dx 1 | 65105400/02 M16X 1,0 8 |79
....................................................................................... 28.0074 sx 1 | 65105401/03 | ~ M16X10 | 8 |79
BETAMOTOR
Ciclomotori vari - senza riserva - inzama . 280001 Q) L MI0XTL0 6 178
50 ARK Air/LC/LCK (96/05) 28.0512 1| 2779910000 | depressione @ 15| 6 |81
S0Bikon (99/>) 280512 1| 2779910000 | depressione @ 15 | 6 | 81
125 CR - con riserva entrambi 28.0109 dx 1 M16X 1,0 8 |79
....................................................................................... 280074 sx | | MI16X10 | 8 |79
125Enduro -conriserva 280111 Qo M10X10 | 6 |80
CAGIVA
50 Progress/LC (97/99) 28.0512 1| 00G00400181 | depressione @ 15 | 6 |.8‘1,.
CICLOMOTORI VARI
Ciclomotori vari - senza riserva - in zama - uscita verticale 280001 ¢ | M10X10 | 6 |78
Ciclomotori vari - con riserva - in zama - uscita verticale 28.00251 & | | M10X1,0 | 6178
Ciclomotori vari - con riserva - in zama - uscita orizzontale 28.00381 & | | M10X10 | 6 |78
Ciclomotori vari - con riserva - con scatto - uscita orizzontale 28.0063 & | | M10X1,0 | 6178
Ciclomotori vari - con riserva - con scatto - uscita verticale 280064 & | | M10X10 | 6 |79
Ciclomotori vari - con riserva - con scatto - uscita orizzontale - con vaschetta | 28.0124 & | | M10X1,0 | 7 |80
Ciclomotori vari - con riserva - uscita orizzontale 28.0088 & | | M12X10 | 6 |79
Ciclomotori vari - con riserva - con scatto - uscita verticale 280077 & | | M12X10 | 6 |79
Ciclomotori vari - con riserva - con scatto - uscita verticale 280078 & | | M12X10 | 6 |79
Ciclomotori vari - con riserva - con scatto - in zama - uscita orizzontale 280066 & | | M12X10 | 6 |79
Ciclomotori vari - con riserva - con scatto - uscita verticale 280022 & | | MI12X15 | 6 |78
Ciclomotori vari - con riserva - uscita verticale 28.0076 * M16X 1,0 6 |79

dx = destro « sx =sinistro « [Q=diprimo equipaggiamento « & =adattabile « *=su richiesta




Tabella applicazioni rubinetti benzina - sonde livello olio e benzina Cimatti/Demm/Derbi/DKW/Ducati/Fantic/Garelli/Gilera

. . S
Applicazione Cod. SGR Rfff{;ggﬁ" Attacco §® g
CIMIATTI
Ciclomotori vari - con riserva - ¢/scatto - uscita laterale 28.0144 & | 2014100120 | MI12X10 | 6 80
Ciclomotori vari - con riserva - in zama - uscita verticale 28.00251 O M10X10 | 6 78
Ciclomotori vari - con riserva - in zama - uscita orizzontale 28.00381 | | M10X10 | 6 78
DENMM
Ciclomotori vari - con riserva - in zama - uscita orizzontale 2800381 Q| | M10X10 | 6 |78
DERBI
50/100 Atlantis 2T/4T (99/12) 28.0512 1 | 00G00400181 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Bultaco Lobito (99/01) 28.0512 1| 00G00400181 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Hunter (96/97) - 50 Paddock (98/99) - 50 Vamos (93/95) 28.0512 1 | 00G00400181 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Predator/LC (98/01) - 50 GP1 (01/03) 28.0512 | 00G00400181 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Senda R/SM/X-Trem/X-Race/DRD/HypEvo/Racing/E2 (99/13) 28.0512 1| 00G00400181 | depressione @ 15 | 6 |81
DKW
Modelli vari - con riserva - con scatto - inzama 280066 & | | M12X10 | 6 |79
DUCATI
350 B3 28.0226 sx | 036183090 | M16X10 | 8 |81
450 Mark III - 450 Desmo - 450 Scrambler 28.0544 | 069083080 | MI12X15 | 8 |82
350/650 Indiana - con riserva entrambi 28.0239 dx 1| 036183080 M16X 1,0 8 | 81
........................................................................................ 28.0226 sx 1| 036183090 | M16X10 | 8 |81
350/500 Twin/Desmo/GTL/GTV - con riserva entrambi 28.0239 dx 1 082083085 M16X 1,0 8 | 81
........................................................................................ 28.0226 sx 1| 082083088 | M16X10 | 8 |81
350/500/600/650 Pantah XL/TL/SL - con riserva entrambi 28.0239 dx | 080183084 M16X 1,0 8 |81
........................................................................................ 28.0226 sx 1| 080183088 | M16X10 | 8 |81
750/900 SS Desmo (79/80) - con riserva entrambi 28.0239 dx 1 080183084 M16X 1,0 8 | 81
........................................................................................ 28.0226 sx 1| 080183088 | M16X10 | 8 |81
900 SD/SSD Darmah - 900 S2 Desmo - con riserva entrambi 28.0239 dx 1 080183084 M16X 1,0 8 | 81
........................................................................................ 28.0226 sx 1| 080183088 | M16X10 | 8 |81
FANTIC
501Issimo -conriserva 28.0101 11| 19005005050 | M16X10 | 8 |80
125 Caballero - con riserva 28.0101 | 19005005050 | M16X10 | 8 |80
125 - con riserva entrambi 28.0239 dx 1 M16X 1,0 8 | 81
........................................................................................ 280226 sx 1| | MI16X10 | 8 |81
GARELLI
Vip - Katia - Eureka - Gulp - Flex - con riserva - con scatto - in zama 28.0066 & | 0009551040 | MI12X10 | 6179
Bureka - Katia (82) - con riserva - con scatto 280078 Q| | MI12X10 | 6 |79
GILERA
Ciclomotori vari - con riserva - con scatto - uscita verticale 280022 ¢ M12X15 | 6 |78
50 -conriserva - conscatto 28.0077 O | 125673 | MI12X10 | 6 |79
50 CBl - conriserva - ¢/scatto 28.0144 & | 306653 | MI12X1,0 | 6 1380
50 Easy Moving (95/9) 28.0536 | 575331 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Easy Moving (95/96) - sonda livello benzina 28.0317 | 259346 | 015 | 83
S0Eco -comriserva 28.0138 & | 308074 | M12X10 | 6 |80
S0ICE(01/05) 28.0536 1| 575331 | depressione @ 15 | 6 | 81
SODNA(00/02) 28.0537 & | 577881 depressione @ 15 | 6 | 82
50 DNA/GP EXP. (03/08) 28.0536 | 575321 depressione @ 15 | 6 | 81
50 RCR (03/13) 28.0512 1 | 00G00400181 | depressione @ 15 | 6 | 81

dx = destro o sx =sinistro « [d=diprimo equipaggiamento « & =adattabile « * = su richiesta

-=--MZ-WCX



Tabella applicazioni rubinetti benzina - sonde livello olio e benzina Gilera/Honda/Husqvarna/Innocenti/Italjet

o . S
Applicazione Cod. SGR Rf{f{;;’g}’et" Attacco §® g
50 Runner/SP (97/04) - 50 Runner Poggiali (02/04) . . . . 280537 # | 577881 | depressione @15 | 6 |82
50 SMT/Racing (03/13) . 280512 O | 00G00400181 | depressione @15 | 6 | 81
50 Stalker (97/08) 280536 | 575331 | depressione @15 | 6 | 81
508torm (94/95) 280536 Q| 575331 | depressione @15 ] 6 |81
50 Storm Buro 2 (07/08) 280536 | 575331 | depressione @15 | 6 | 81
50 Typhoon/X/XR (94/00) .. 280536 | 575331 | depressione @15 | 6 | 81
1258P01/SP02/Crono 28.0239 dxJ | 943315 | MI16X10 | 8 |81
125 Typhoon/X/XR (95/00) ... 280536 | 575331 | depressione @15 | 6 | 81
125/180DNA (01) 28.0537 & | 577881 | depressione @ 15 | 6 | 82
125/180 Runner 2T FX/EXR/SP (97/02) ... 280537 @] 577881 | depressione @151 6 |82
125 Runner 4T VX 125 (00/04)/180 VXR (00/01)/200 VXR (02/04) 28.0537 & | 577881 | depressione @ 15 | 6 | 82
125 - con riserva 28.0239 dx 1 M16X1,0 8 | 81
...................................................................................... 280226 sx 1| | MI16X10 | 8 |81
125 Enduro - con riserva - conscatto ... 280078 Q| 310174 ] M12X10 | 6179
150 - con riserva - con seatto L 280077 | 123673 | MI12X10 16179
125/600 RC/Top Rally 28.0110 dx 1 324633 M16X 1,0 8 | 80
...................................................................................... 28.0108 sx 1 | 324634 | MI16X10 | 8 |80
125/200 RV - 250 RV NGR - sonda livello benzina 28.0305 | 322286 | M16X10 | 83
HONDA
50 SKY/De Luxe (SGX 97/01) - 50 X8R-§/X (SZX 98/01) 28.0538 @ |16950-GS7-950| M 16X 15 | 6 |82
S0SEX-508XR(95/01) 28.0538 @ |16950-G§7-950| M 16X 15 | 6 |82
50 SH (96/01) - 100 SH (9¢/01) 28.0538 @ |16950-GS7-950| M 16X 15 | 6 |82
125 CB S/X/Endurance - conriserva 28.0137 4 116950-383-901| M 16X1,0 | 6 180
125CBRR/RS/RW (04/07) 28.0538 @ |16950-GS7-950| M 16X 15 | 6 |82
125/150 @ - 125/150 Dylan - 125/150 SH (01/04) 28.0538 @ |16950-GS7-950| M 16X 15 | 6 |82
HUSQVARNA
125/150/250 modelli vari (anni 70/80) - con riserva - uscita verticale 280076 41| | MI6X10 | 6179
125/250 cross modelli vari (anni 70/80) - ¢/riserva - uscita verticale (asta mm.35) | 28.00761 1| | M16X10 | 6179
INNOCENTI
50 Lambretta ] - 50 Lambretta De Luxe - conleva 28.0050 1| 20058030 | M16X10 | 8 178
50 Lambretta ] - 50 Lambretta De Luxe - senza leva 28.00501 1| 20458020 | MI16X10 | 8 178
100/125 Lambretta J - 125 Lambretta J 4M - conleva 28.0050 1| 20058030 | M16X10 | 8 178
100/125 Lambretta J - 125 Lambretta ] 4M - senzaleva 28.00501 1| 20458020 | MI16X10 | 8 178
125/150 Lambretta LI I/I - 175 Lambretta TV I/Il - conleva 28.0033  [1]19071020/030 | M 16X 10 | 8 178
125/150 Lambretta LI I/II - 175 Lambretta TV I/II - senza leva 28.00331 1| 22071040 | MI16X10 | 8 178
125/150 Lambretta LI III/S/DL - 175 Lambretta TV III - conleva 28.0033 | 19971030 | M16X10 | 8 178
125/150 Lambretta LI III/S/DL - 175 Lambretta TV III - senza leva 28.00331 1| 22071040 | MI16X10 | 8 178
150/200 Lambretta SX - conleva 28.0033 1| 19971030 | M16X10 | 8 178
150/200 Lambretta SX - senzaleva 28.00331 | 22071040 | M16X10 | 8178
200 Lambretta TV/DL -conleva 28.0033 1| 19971030 | M16X10 | 8 178
200 Lambretta TV/DL - senza leva 28.00331 1| 22071040 | MI16X10 | 8 178
450 Lambro - 500 Lambro L/ML - 550 Lambro N/V/M 28.0052 1| 410/42970110 | M 16X 10 | 8178
ITALJET
50 Formula (94/> - fino a tel.72270) - a flangia 28.0514 1| 2351809 | flangia | 8 |81
50 Formula (94/> - da tel 72271) - a depressione 28.0512 | 3375011 | depressione @ 15| 6 |81
50 Torpedo 2t (Mot Morini - 97/99) 28.0512 | 3375011 | depressione @ 15| 6 |81
50 Torpedo 2t (Mot.Piaggio -00/>) 28.0536 1| 4755011 | depressione @ 15| 6 |81
50 Torpedodt 28.0536 | 4755011 | depressione @ 15| 6 |81
S0 Jet Set 28.0536 1| 4755011 | depressione @ 15| 6 |81
50 Velocifero (93/99) - 50 Scoop 2/3 28.0514 W] 2351809 flangia 8 |81

dx = destro « sx =sinistro « [Q=diprimo equipaggiamento « & =adattabile « *=su richiesta




Tabella applicazioni rubinetti benzina - sonde livello olio e benzina Italjet/KTM/Kymco/Laverda/Malaguti/Malanca

. . S
Applicazione ‘ Cod. SGR Rfff{;ggﬁ" Attacco §® g
125 Formula 28.0512 1| 3375011 | depressione @ 15| 6 |81
125/150 JetSet 28.0536 | 4755011 | depressione @ 15| 6 |81
125150 Torpedo 28.0536 1| 4755011 | depressione @ 15| 6 |81
KTM
Enduro/Cross (anni 70) - con riserva - uscita verticale 280076 | M16X10 | 6179
Enduro/Cross (anni 70) - con riserva - uscita verticale (asta mm. 35) 2800761 1| M16X10 | 6179
Enduro/Cross (anni 80/90) - con riserva - uscita orizzontale 28.0135 U | 55007005200 | flangia | 8,5 | 80
Enduro - con riserva - uscita orizzontale 28.0267 1 | 58107005000 | flangia | 8 |81
125/175/250/350/390/420/495/500 MX/MC/GS (81/89) - con riserva 28.0135 U | 55007005200 | flangia | 8,5 | 80
KYMCO
50 Agility 4T R10/R12 (05/13) - 50 Agility 4T RS (09/13) 28.0512 1| 00159001 | depressione @ 15| 6 |81
50 Agility 2T RS Naked (10/13) - 50 Agility Carry 4T (11/13) 28.0512 1| 00159001 | depressione @ 15| 6 |81
50 CX/Super (93/97) - 50 DIX/DJY/DJW (91/00) 28.0512 1| 00159001 | depressione @ 15| 6 |81
50 Filly 4t (98/00) - 50 Fever ZX/Euro 2 (99/04) 28.0512 1| 00159001 | depressione @ 15| 6 |81
50 KB (95/00) - 50 K12 (95/00) - 50 Heroism (95/97) 28.0512 1| 00159001 | depressione @ 15| 6 |81
50 Like 2T/4T (09/13) 28.0512 1| 00159001 | depressione @ 15| 6 |81
50 TopBoy (97/00) 28.0512 1| 00159001 | depressione @ 15| 6 |81
50 Vitality 2t/4t (04/06) - 50 YUP/Euro 2 (02/03) 28.0512 1| 00159001 | depressione @ 15| 6 |81
125 Agility/Euro 3 R12 (06/13) - 125 Agility RS (09/13) - 125 Agility Carry (11/13) | 28.0512 1| 00159001 | depressione @ 15 | 6 | 81
125Like /LX (09/13) 28.0512 1| 00159001 | depressione @ 15| 6 |81
125 Movie (99/00) - 125/150 Heroism (95/97) - 125/150 Vivio (00/>) 28.0512 1| 00159001 | depressione @ 15| 6 |81
LAVERDA
125/250/350 Moto varie - con riserva entrambi 28.0239 dx M16X 1,0 8 | 81
...................................................................................... 280226 sx | | MI16X10 | 8 |81
350/500 Twin/Alpino/S/Montjuic - con riserva entrambi 28.0239 dx 52101999 M16X 1,0 8 |81
...................................................................................... 28.0226 sx | 52101998 | M16X10 | 8 |81
1000 (</75) - con riserva entrambi 28.0239 dx 1 52101999 M16X 1,0 8 | 81
...................................................................................... 28.0226 sx | 52101998 | M16X10 | 8 |81
MALAGUTI
Ciclomotori vari - con riserva - in zama - uscita verticale 28.00251 O M10X10 | 6 |78
Ciclomotori vari - con riserva - in zama - uscita orizzontale 28.00381 L | M10X10 | 6178
50 CRI1 Crosser - 50 Yesterday 28.0512 1| 09304500 | depressione @ 15| 6 |81
50 Fifty RV/HF/Full NL/Full CX/CX/Mistral/Top/Mix (85/93) - con riserva 28.0247 1| 09302100 | M10X10 | 6 |81
50 Fifty UP (94) - conriserva 28.0247 1| 09302100 | M10X10 | 6 |81
50 F10 Jetline (92/97) 28.0514 1| 09303500 | flangia | 8 |81
50 F10 Jetline/Rst/Euro 2/2.3/AC/AC ECO (98/10) 28.0512 1| 09304500 | depressione @ 15| 6 |81
50 F12 Phantom/LCRst/Buro 2/2.3 (94/07) 28.0512 1| 09304500 | depressione @ 15| 6 |81
S0FI2RAC/LC(08/10) 28.0512 1| 09304500 | depressione @ 15| 6 |81
50 F15 Firefox/LC/Rst/Euro 2/2.3 (96/06) 28.0512 1| 09304500 | depressione @ 15| 6 |81
50 JX /JX MIX - con riserva - con scatto - uscita verticale 28.0064 & | 09300300 | M10X10 | 6 |79
50 JX MIX - sonda livello olio - mm.100 28.0404 * 1| 09302500 | ©022Xx3 | -
50 MRX/MDX-Gold/MFX/MGX/MLX/MRX - c/riserva - ¢/scatto - uscita verticale | 28.0064 & | 09300300 | M10X10 | 6 |79
50 MRX (89-3M/4M) - sonda livello olio - mm.100 28.0404 * 1| 09302500 | 022Xx3 | -
50 Sport RST- sonda livello olio - mm.100 28.0404 * 1| 09302500 | 022Xx3 | -
100 F12 Phantom (99/00) 28.0512 1| 09304500 | depressione @ 15| 6 |81
125 Runner Rally (DT125YPVS) - sonda livello olio - mm.100 28.0404 * 1| 09302500 | 022X3 | -
MALANCA
Ciclomotori vari - senza riserva - in zama 28.0001 4 M10X 1,0 | 6 | 78

dx = destro o sx =sinistro « [d=diprimo equipaggiamento « & =adattabile « * = su richiesta

-=--MZ-WCX



-—=--MZ-0CXI

Tabella applicazioni rubinetti benzina - sonde livello olio e benzina MBK/Minarelli/Morini/Motom/Motori agricoli/Moto Guzzi rubinetti

o . S

Applicazione Cod. SGR Rf{f{;;’g}’et" Attacco §® g
MBK
50 Booster NG/Euro 2 (99/03)/Booster (04) 28.0536 ¢ | SBRF450000 | depressione @ 15| 6 |81
50 Mach-G (02/04) 28.0536 ¢ | SKKF450000 | depressione @ 15| 6 |81
50 Nitro (97/98) - 50 Ovetto (97/04) 28.0512 ¢ | 5SADF450000 | depressione @ 15| 6 |81
50 Nitro (99/04) - 50 Flipper (98/04) - 50 Stunt (00/02) 28.0536 ¢ | SBRF450000 | depressione @ 15| 6 |81
100 Nitro - 100 Ovetto 28.0536 ¢ | SKKF450000 | depressione @ 15| 6 |81
125/150/180 Skyliner (01/04) - 125/150 Doodo - 125/150 Thunder 28.0536 ¢ | 5KKF450000 | depressione @ 15| 6 |81
MINARELLI
Ciclomotori vari - Motori agricoli - senza riserva - in zama 280001 L MI10X10 | 6|78
Motori agricoli - senza riserva - avite 280040 & | | MI10X10 ]65]78
MORINI
98/125 moto varie - con riserva - con scatto - uscita verticale 280022 & | | MI12X15 | 6|78
MOTOM
Ciclomotori vari - senza riserva - inzama 280001 || MI10X10 | 6 |78
MOTORI AGRICOLI
Motori agricoli - senza riserva - inzama 280001 O MI10X10 | 6|78
Motori agricoli - senza riserva - avite 280040 & | | M10X10 65|78
Motori agricoli - senza riserva - avite 280041 L M10X10 | 9 |78
Motori agricoli - con riserva - in zama - uscita orizzontale 2800381 | | M10X10 | 6 |78
MOTO GUZZI - RUBINETTI
50 Ciclomotori - 50 Magnum - con riserva 28.0088 1| 35105400 | M12X10 | 6179
50 Cross (74) - 50 Nibbio - 50 TT - con riserva 28.0088 1| 35105400 | M12X10 | 6179
125 Trial (75) - 125 Turismo - conriserva 28.0088 1| 35105400 | M12X10 | 6179
254/354/400/GTS 4 tempi / 4 cilindri - con riserva entrambi 28.0109 dx d | GU65105400 M16X 1,0 8 |79
.................................................................................. 28.0074 sx 1| GU65105401 |~ M16X10 | 8 |79
350 V 35 (77/80)/V 35 1I (81/85)/V 35 Imola/V 35 C (82/86) 28.0109 dx 1 | GU65105400 M16X 1,0 8 |79
-conriservaentrambi 28.0074 sx 1 | GU65105401 |~ M16X10 | 8 |79
350 V 35 III (85/87-da tel.12462) - 35 GT 28.0236 dx 1 | GU23105470 M16X 1,0 8 | 81
- dx senza riserva - sx con spia elettrica riserva 28,0241 sx | GU23105370 | M16X10 | 8 |81
350 V 35 Florida (86/90) - 350 V 35 Carab./Polizia (90/01) 28.0236 dx [ | GU23105470 M16X 1,0 8 | 81
- dx senza riserva - sx con spia elettrica riserva 28.0241 sx | GU23105370 | M16X10 | 8 |81
500 V 50 (77/80)/V50 III (80/84)/V 50 Monza/V 50 C (82/86)/V 50 Polizia/ 28.0109 dx 1 | GU65105400 M16X 1,0 8 |79
PA (82/90) - con riserva entrambi 28.0074 sx 1| GU65105401 |~ M16X10 | 8 |79
500 V 50 PA (92/01) - dx/senza riserva - sx/con spia elettrica riserva 28.0236 dx d | GU23105470 M16X 1,0 8 |81
.................................................................................. 28.0241 sx U | GU23105370 | ~ M 16X 10 | 8 |81
650 V 65 Custom (82/85)/V 65 Lario/V 65 Polizia/PA (88/95) 28.0109 dx 1 | GU65105400 M16X 1,0 8 |79
-conriservaentrambi 28.0074 sx | GU65105401 |~ M 16X 10 | 8 |79
650 V 65 Florida (86/92) - 65 GT (87/89) 28.0236 dx [ | GU23105470 M16X 1,0 8 | 81
- dx senza riserva - sx con spia elettrica riserva 28.0241 sx U | GU23105370 | ~ M 16X 10 | 8 |81
750 Targa (90/92) - con riserva entrambi 28.0109 dx 1 | GU65105400 M16X 1,0 8 |79
.................................................................................. 28.0074 sx 1| GU65105401 |~ M16X10 | 8 |79
750 V 75 PA (92/01) - 750 SP (90/92) - 750 Strada (93/95) 28.0236 dx 1 | GU23105470 M16X 1,0 8 |81
- dx senza riserva - sx con spia elettrica riserva 28.0241 sx 1| GU23105370 | ~ M16X10 | 8 |81
750 S - 750 S3 - con riserva entrambi 28.0110 dx 1 | GU17105460 M16X 1,0 8 | 80
.................................................................................. 28.0108 sx 1 | GU17105461 |~ M16X10 | 8 |80
850 Le Mans I/ II/ III (75/85) - con riserva entrambi 28.0110 dx 1 | GU17105460 M 16X 1,0 8 |80
.................................................................................. 28.0108 sx U | GU17105461 |~ M16X10 | 8 |80
850 T3 California/Polizia/Carb./PA/T4 (75/85) - con riserva entrambi 28.0110 dx 1 | GU17105460 M16X1,0 8 |80

28.0108 sx 1 | GU17105461 M16X 1,0 8 | 80

dx = destro « sx =sinistro « [Q=diprimo equipaggiamento « & =adattabile « *=su richiesta




Tabella applicazioni rubinetti benzina - sonde livello olio e benzina Moto Guzzi rubinetti/Moto Guzzi sonde/Negrini/Peripoli/Peugeot

. . S

Applicazione Cod. SGR Rfff{;ggﬁ" Attacco §® g
850 T5 Polizia/Carb./PA (85/88) - con riserva entrambi 28.0110 dx 1 | GU17105460 M16X 1,0 8 |80
...................................................................................... 28.0108 sx 1 | GU17105461 |~ M16X10 | 8 |80
850 T5 Polizia/Carabinieri/PA (89/01) - dx senza riserva 28.0236 dx 1 | GU23105470 M16X1,0 8 |81
Tsxc/spiaelettricariserva ... 280241 sx O | GU23105370 |  M16X10 | 8 |81
1000 California II (83/86) - con riserva entrambi 28.0110 dx 1 | GU17105460 M16X 1,0 8 |80
...................................................................................... 28.0108 sx 1| GU17105461 |~ M16X10 | 8 |80
1000 S (89/94) - 1000 SP (79/83)/SP 1I (83/88) - con riserva entrambi 28.0110 dx 1 | GU17105460 M16X 1,0 8 | 80
...................................................................................... 28.0108 sx | GU17105461 | =~ M16X10 | 8 |80
1000 GT (87/91) - 1000 SP III (89/94) - 1000 Strada (93/94) 28.0236 dx [ | GU23105470 M16X 1,0 8 | 81
- dx senza riserva - sx con spia elettrica riserva 28,0241 sx U | GU23105370 | M16X10 | 8 |8L
MOTO GUZZI - SONDE

350 V 3511 (85/87) - sonda livello benzina 28.0313 1] GU29103050 | ~ M16X10 | 83
1000 California III Carb./Carenato (87/93) - sonda livello benzina 280313 1] GU29103050 | ~ M16X10 | 83
1000 California III Iniezione (90/93) - sonda livello benzina 28.0313 1] GU29103050 |~ M16X10 | 83
NEGRINI

Ciclomotori vari - con riserva - in zama - uscita orizzontale 2800381 1) | M10X10 | 6|78
PERIPOLI

Ciclomotori vari - con riserva - in zama - uscita orizzontale 2800381 | | MI10X10 | 6178
PEUGEOT

103 MVL (</94) -104 - 105 - conriserva 280111 Q) 729837 | M10X10 | 6 |80
50 Buxy (94/97) - senza leva - conriserva 280521 | 730832 | M1L5x10 | 6 |81
50 Fox/L - conriserva - conscatto 280064 | 730394 | MI10X10 | 6179
S0 Elyseo (99/>) 280512 | 734227 | depressione @ 15| 6 |81
50 Looxor (01/03) 280512 Q| 734227 | depressione @ 15| 6 |81
50 Ludix 10 One/Trend/Snake (04/>) 28.0539 U | 760467 | depressione @ 15 | 6 | 82
50 Ludix 14 Classic/Elegant (04/>) 280539 | 760467 | depressione @ 15| 6 |82
50 Ludix 10 SP Blaster (05/>) - con spia elettrica riserva 280540 | 763242 | depressione @ 15| 6 |82
50 Ludix RS12 Blaster - con spia elettrica riserva 280540 | 763242 | depressione @ 15| 6 |82
50 Ludix 14 PRO 2T/4T - con spia elettrica riserva 280540 Q| 763242 | depressione @ 15| 6 |82
SOMetal X (02) 280512 | 734227 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Speedfight Air/LC (97/98) - 50 Squab (95/97) 280512 | 734227 | depressione @ 15| 6 |81
50 Speedfight Air Cat (99/04) 280542 Q| 740741 | depressione @ 15 | 6 | 82
50 Speedfight 2 Air/Silversports/R-Cup (05/08) 280512 Q| 734227 | depressione @ 15| 6 |81
50 Speedfight 2 LC WRC307/R-Cup/Motosport/Ultimate (05/10) 280512 Q| 734227 | depressione @ 15| 6 |81
50 Trekker (98/00) - 50 TKR2 WRC (02/04) . . . 28.0512 | 734227 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Rapido ST (85/93) - con riserva 280604 | 725952 | M10X10 | 6 |82
50 Vivacity/Cat (99/05) - con spia elettrica riserva 280541 | 741153 | depressione @ 15| 6 |82
50 Vivacity 2 Compact /2R (06/09) - con spia elettrica riserva 280541 Q| 741153 | depressione @ 15| 6 |82
50 Vivacity VSX/XR (02/05) 280512 Q| 734227 | depressione @ 15| 6 |81
50 Vivacity 2 Sportline (06/09) 280512 | 734227 | depressione @ 15| 6 |81
S0X-Race (03/>) 280512 | 734227 | depressione @ 15| 6 |81
SOX-Fight (00/>) 280542 | 740741 | depressione @ 15| 6 |82
50 Zenith L (94/95) - senza leva - conriserva 280521 L) 730832 | MI1L,5x1,0 | 6 |81
50 Zenith L (96/97)/ Zenith LS/N (97/98) - con spia elettrica riserva 28.0530 | 735807 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Zenith LN (97/98) 280512 | 734227 | depressione @ 15| 6 |81
100Elyseo 280542 | 740741 | depressione @ 15 | 6 | 82
100 Looxor - 100 Trekker - 100 X-Fight 280512 | 734227 | depressione @ 15| 6 |81
100 Speedfight/2/WRC/XP/Silversport/RallyVictories 280512 Q| 734227 | depressione @ 15| 6 |81
125/150 Looxor 28.0542 [ 740741 depressione @ 15 | 6 | 82

dx = destro o sx =sinistro « [d=diprimo equipaggiamento « & =adattabile « * = su richiesta

-=--MZ-WCX



-—=--MZ-0CXI

Tabella applicazioni rubinetti benzina - sonde livello olio e benzina Piaggio ciclomotori/Piaggio scooter/Piaggio Vespa

o . S
Applicazione Cod. SGR Rf{f{;;’g}’et" Attacco §® g
PIAGGIO CICLOMOTORI
50 Bravo R2/P/PV/EVL/3 (73/90) - 50 Superbravo/3 (85/90) - ¢/riserva - c/scatto | 28.0144 & | 257071 | M12X10 | 6 |80
50 Ciao PX/FL/Teen (80/99) - 50 Vespino (Spagna) - con riserva 28.0059 | 257043 | MI12X1,0 | 6|78
50 SUFL/FL2/MIX (79/99) - con riserva (asta mm. 55) . 280058 & | 254724 | MI12X10 | 6|78
PIAGGIO SCOOTER
50/100 Diesis 28.0512 11| 00G00400181 | depressione @ 15 | 6 | 81
SOFly 2T/4T (05/11) 28.0536 | 575321 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Free/FL/Delivery (92/01) 28.0536 | 575331 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Liberty 2T/4T/PPTT/TNT/Delivery (97/12) 28.0536 | 575331 depressione @ 15 | 6 | 81
50 Liberty 2T/4T/Rst/Sport/MOC/Elle (04/13) 28.0536 | 575321 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 NRG/MC2/Extreme/MC3 (94/04) - SONTT 28.0536 1| 575331 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Quartz - 50 Sfera/FL 28.0536 1| 575331 depressione @ 15 | 6 | 81
50 Typhoon 2t/Eu2/Eu3 (01/13) 28.0536 | 575331 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Vespa ET2/IE/ET4 (97/05) 28.0536 O | 575331 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Vespa LX/LXV/Navy 2T/4T/4T-4V/Touring (05/13) 28.0536 O | 575321 depressione @ 15 | 6 | 81
50 Vespa S 2T (07/13) - Vespa 50 S 4T-4V (08/13) 28.0536 | 575321 | depressione @ 15 | 6 | 81
50 Zip Base/RST/Fast Rider/RST (92/99) 28.0536 | 575331 depressione @ 15 | 6 | 81
50 Zip Base/RST/Fast Rider/RST (92/99) - sonda livello benzina 28.0317 | 259346 | depressione@ 15| |83
50 Zip 2T/Cat Buro 2 (00/13) 28.0536 | 575321 | depressione @ 15 | 6 | 81
50Zip SP/Buro2(96/13) 28.0536 | 575331 depressione @ 15 | 6 | 81
50 Zip SP (96/00) - sonda livello benzina 28.0317 | 259346 | depressione @15 | | 83
50Zip 4T (00/08) 28.0536 | 575321 | depressione @ 15 | 6 | 81
100 Fly 4T (06/08) 28.0536 | 575321 depressione @ 15 | 6 | 81
100 FreedT 28.0537 & | 577881 | depressione @ 15 | 6 | 82
1007125 Zip 4T 28.0536 1| 575321 | depressione @ 15 | 6 | 81
125/150 Fly (05/12) 28.0536 | 575321 depressione @ 15 | 6 | 81
125/150/200 Liberty/Rst/Sport/ie (98/13) 28.0536 | 575321 | depressione @15 | 6 | 81
1258fera FL(95/97) 28.0523 | 298232 | depressione @ 15 | 6 | 81
125/150 Skipper/LX 2T (94/98) 28.053%6 | 575331 | depressione @ 15 | 6 | 81
125/150 Skipper ST4T 28.053%6 | 575321 | depressione @ 15 | 6 | 81
125Typhoon 4T (10/13) 28.0536 | 575321 depressione @ 15 | 6 | 81
125/150 Vespa ET4 (96/05) 28.0536 | 575321 | depressione @ 15 | 6 | 81
125/150 Vespa LX/LXV/Navy/FL (05/09 - carb) 28.0536 | 575321 | depressione @ 15 | 6 | 81
125 Vespa GTS (07/12) - Vespa 125 GTV (07/08) 28.0536 | 575321 depressione @15 | 6 | 81
125/200 Vespa GranTurismo/Euro 3 (03/08) 28.0536 1| 575321 | depressione @ 15 | 6 | 81
PIAGGIO VESPA
50 Vespa/L/R/S/SS/Sprinter/Elestart/Special - con riserva - asta lunga mm.200 | 28.0072 11 1139938/098581| ~ M23x15 | 9 |79
50 Vespa PK/S/SS (82/85) - con riserva - asta corta mm.165 28.0073 O | 214267 | M24x15 | 9179
50 Vespa PK XL/Rush/N (85/90) - con riserva - asta corta mm.165 28.0238 O | 231005 | M24x15 |9 |81
50 Vespa PK FL/FL2/HP (90/97) - con riserva - asta corta mm.165 28.0238 | 231005 | M24x15 |9 |81
90 Vespa/SS/Racer - con riserva - asta lunga mm.200 28.0072 1 1139938/098581| =~ M23x15 | 9 |79
125 Vespa (VMAL - 65/67) - con riserva - asta lunga mm.200 28.0072 1 1139938/098581| ~ M23x15 | 9 |79
125 Vespa Primavera/ET3 (67/83) - con riserva - asta lunga mm.200 28.0072 1 1139938/098581| =~ M23x15 | 9 |79
125 Vespa ETS - con riserva - asta corta mm.165 28.0238 | 231005 | M24x15 |9 |81
125 Vespa PK/S (82/85) - con riserva - asta corta mm.165 28.0073 O | 214267 | M24xL5 | 9179
125 Vespa PK XL/FL (86/90) - con riserva - asta corta mm.165 28.0238 | 231005 | M24xL5 | 9|81
125 Vespa PX TS5 - con riserva - asta corta mm.165 28.0073 O | 217872 | M24xL5 | 9179
125/150/200 Vespa PX-E Arcobaleno (83/97) - con riserva - asta corta mm.165 | 28.0073 1| 217872 | M24x15 | 9179
125/200 Vespa PX (98/01) - con riserva - asta corta mm.165 28.0073 | 217872 | M24xL5 | 9179
125 Vespa PX Euro 2/30 Anni (02/08) - con riserva - asta corta mm.165 28.0073 O | 217872 | M24xL5 | 9179
125/150 Vespa PX (11/13) - con riserva - asta corta mm.165 28.0073 a 217872 M24x1,5 9 |79

dx = destro « sx =sinistro « [Q=diprimo equipaggiamento « & =adattabile « *=su richiesta




Tabella appl. rubinetti benzina - sonde livello olio e benzina Piaggio Ape/Puch/Rizzato/Sachs/Sep/SWM/Tomos/Volpi e Bottoli/Yamaha/Zundapp

or = .
Applicazione Cod. SGR Rfff{;gg;’et" Attacco :§® ¥
50 Ape FL/FL2/FL3 Europa/Cross/NU (89/99) 28.0608 & | 189320 | depressione | 8,5 | 82
50 Ape MIX/Rst/Top/Cross/VF/VPC/VPL/Euro 2 (99/13) 28.0608 & | 189320 | depressione | 8,5 | 82
190 Ape MP 550 (67/72) - senza riserva -avite 28.0067 & | 118422 | MI12X10 85|79
190 Ape MP 600/MPV 600 (70/78) - senza riserva - avite 28.0067 & | 118422 | MI12X10 85|79
190 Ape MP 601 (78) - senza riserva -avite 28.0067 & | 118422 | MI2X10 185]79
220 Ape MP P 601/P 601V (78/83) - senza riserva -avite 28.0067 & | 118422 | MI2X10 18579
220 Ape Car/P2/P3 (72/>) - senza riserva -avite 28.0070 & | 142062 | MI2X10 185]79
220 Ape TM P 602 (82/83) - 220 Ape TM P 703/V/FL2 (84/05) 28.0608 & | 189320 | depressione | 8,5 | 82
220 Ape TM Benzina (05/12) 28.0608 & | 189320 | depressione | 8,5 | 82
Maxi - con riserva 280120 L} MI12X10 | 6 |80
Ciclomotori vari - con riserva - in zama - uscita verticale 28.00251 L MI10X10 78
50 Califfone - con riserva - asta mm. 27 28,0093 L | M10X10 80
50 Hacker/LC 280514 O | flangia 81
Ciclomotori vari - senza riserva - in zama 280001 L M10X10 78
Ciclomotore 50 LC - con riserva - con scatto 28.0077 Q| | M12X10 79
Motori agricoli - con riserva - in zama - uscita orizzontale 28.00381 L | MI10X10 | 6178
125/250 Cross -conriserva 28.0239 dxQ | | M16X10 81
125/250 Cross -conriserva 28.0226 sx 4| | M16X10 81
Ciclomotore 50 - con riserva - asta mm. 35 28.00761 Q| | M16X10 79
Ciclomotore 50 - con riserva 28.0076 Q| | M16X10 79
Motori agricoli - senza riserva - inzama 28.0001 Ly MI0X10 | 6|78
50 Aerox (97/98) - 50 Neo’s 2T (97/13) - 50 Neos Easy 2T (13) 28.0512 & | 5ADF450000 | depressione @ 15| 6 | 81
50 Aerox (99/13) - 50 Aerox Naked (13) - 50 Why (98/06) 28.0536 & | 5BRF450000 | depressione @ 15| 6 |81
50 BW’S Next Generation/Euro 2 (99/06) - 50 Slider (00/02) 28.0536  # | 5BRF450000 | depressione @ 15| 6 |81
50 BW’S/L (04/13) - 50 BW’S Naked (04-09/13) - 50 BW’S Easy (13) 28.0536 @ | 5BRF450000 | depressione @ 15| 6 |81
50JogR(02/07) 28.0536 @ | S5KKF450000 | depressione @ 15| 6 | 81
50JogR(08/13) 28.0512 & | 5ADF450000 | depressione @ 15| 6 | 81
100 Aerox -100Neos 28.0536 & | 5KKF450000 | depressione @ 15| 6 | 81
125/150/180 Majesty (01/10) - 125/150 Teo’s - 125/150 Maxster 28.0536 & | 5KKF450000 | depressione @ 15| 6 | 81
Ciclomotore 50 - con riserva - con scatto - in zama 28.0066 [H] M12X1,0 ‘ 6 ‘79

dx = destro o sx =sinistro « [d=diprimo equipaggiamento « & =adattabile « * = su richiesta

-=--MZ-WCX



